
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์

เรื่อง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยสามัญ สมัยที ่๓ ครั้งที ่๒/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยซัอบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๓๓ 

วรรคสี่ กำหนดให้เลขานุการสภาท้องถ่ิน ดำเนินการปิดประกาศรายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นมีมติรับรอง 

แล้วในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้ประชาชนทั่วไปทราบ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที ่๒/๒๕๖๗ 

ประจำป ีพ.ศ. ๒๕๖๗ ระหว่างวันที ่๑๖ - ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ เรียบร้อยแล้ว จึงขอปิดประกาศรายงาน 

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าว ตามรายละเอียดแนบท้ายนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที ่ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๗

(นายสุรเดช ^มจันทร์) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์

สมัยสามัญ สมัยที ่๓ ครั้งที ่๒/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันศุกร์ที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ^^าย^ชื่อ หมายเหตุ

๑ นายสุรเดช พุ่มจันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์ <ะ
๒ นายสุนทร เชื้อชม รองประธานสภา อบต.ไพบูลย์

๓ นายไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑

๔ นายโกวิน พิมพาวัฒน์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๓

๕ นายบุญลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๔

๖ นายเที่ยง ไพรบึง ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๖ เ V 't-บ
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๗ /
๘ นายประสิทธื้ ประจญ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๘ ' / Ibt/J---- -

๙ นางสาวสุภาวดี บุญละมาตร์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๙

๑๐ นายสมจิต สอ้อนรัมย์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๐

0)0) นายอธิวุฒ ิเครือแก้ว ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๑ ใ/^

๑!© นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๒

๑๓ นายประพัฒน์ ลอยเลื่อน ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๓

0)๔ นายสัมฤทธิ้ โภคะชาติ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๔

๑๕ นายวุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๕

๑๖ นายทิพย์ศร บุเงิน เลชานุการสภา 

อบต.ไพบูลย์

ผู้ไม่มาประชุม

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมีอชื่อ หมายเหตุ

/ผู้เข้าร่วม...



ผู้เข้าร่วมประชุม

- ๒ -

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมyีชื่อ หมายเหตุ

๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบูลย์

๒ นายปราณี ลอยเลื่อน รองนายก อบต.ไพบูลย์

๓ นายสุนทร ระเมิด รองนายก อบต.ไพบูลย์

๔ นายสมัย วงค์พิลา เลขานุการนายก อบต.ไพบูลย์__

5 >จฝ ร^ร)’ร^ ?>๗ร' X)O ว —

b า ฟุ?ฝ^0ฦ ร ใ

/เริ่มประชุม...
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เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๓๕ น.

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- แจ้งประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการ 

แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ลงวันที ่

๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๗

ที่ประชุม - รับทราบ

ระเบียบวาระที่ ๒ 

นายทิพย์ศรฯ

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว

- อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที ่๓ ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ.

เลขานุการสภาฯ ๒๕๖๗ เมื่อวันที ่๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๗

- มีท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ ครับ

ที่ประชุม 

มติท่ีประชุม

-ไม่มี

- รับรอง

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทู้ถาม

-ไม่มี

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

๔.๑ รายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘

- ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบว่า คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้ปฏิบัติหน้าที่ที่ได้รับ 

มอบหมายเสร็จสิ้นแล้ว โดยได้จัดส่งรายงานให้สมาซิกสภาฯ แล้วนั้น บัดนี้ขอเชิญท่าน 

ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้แถลงรายงานและความเห็นของคณะกรรมการ 

แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อสภาฯ 

ครับ เชิญครับ

นายไพวัลย์ - เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ตามที่

ส.อบต.ม.๑

ประธาน กก.แปรญัตติ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ 

ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันท,ี ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๗ ได้เห็นชอบให้แต่งตั้งคณะกรรม 

การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

โดยให้มีหน้าที่รับคำเสนอคำแปรญัตติและพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณ  

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ตั้งแต่วันที ่๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๗ เวลา 

๐๘.๐๐ น. - ๑๗.๐๐ น. ถึงวันท ี๒๓ สิงหาคม ๒๕๖๗ เวลา ๐๘.๐๐ น.- ๑๗.๐๐ น. บัน

/- บัด นี้.
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นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม

ระเบียบวาระที่ ๕

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรๆ

เสชานุการสภาฯ

- บัดนี ้คณะกรรมการแปรญัตติได้ดำเนินการประชุมพิจารณาการแปรญัตติ  

ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ เรียบร้อยแล้วเมื่อ 

วันจันทร์ที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์

ทั้งนี้เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 

สภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแล้ไชเพิ่มเดิมถึงฉบับปัจจุบัน ข้อ ๕๐ ซึ่งมดิที่ประชุม 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ยืนยันตามร่างเดิมและไม่มีการแล้ไขเพิ่มเดิมแต่อย่างใด 

โดยสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนคำแปรญัตติด้วย

จึงได้ส่งรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ มาเพื่อประธานสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ทราบและพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบมาพร้อมนี้

- ขอขอบคุณ ท่านไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๑ ประธาน 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบครับ

- รับทราบ

เรื่องที่เสนอใหม่

๕.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วาระที ่๒ ขั้นแปรญัตติ

- ขอเชิญท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบ 

ที่เกี่ยวข้อง ให้ที่ประชุมทราบครับ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

และแล้ไขเพิ่มเดิมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ ๕๑ ความว่า ในการพิจารณาร่าง 

ข้อบัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการ 

แปรญัตติแล้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน

ถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการ 

แล้ไขในข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก

ถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมดิไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร้องในสาระสำคัญ 

ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ล่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ 

เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร้องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเร่ืองใหม่ขึ้นอีก ในกรณีที่ 

มีมดิส่งปัญหาไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว การพิจารณา 

เฉพาะข้อนั้นๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะพิจารณาข้ออื่นๆ ต่อไป 

สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้

ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว 

ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ดำเนินการตามความในวรรคสามก็ได้

เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตาม  

วรรคสามแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่า  

ยี่สิบส่ีชั่วโมงก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการเร่งด่วน

ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะฃ้อที่ได้ระงับ 

ไว้เท่านั้น

/- ขอนำเรียน...
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- ขอนำเรียนท่านประธานเพื่อพิจารณาครับ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ชอบคุณ ท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ที่ได้ชี้แจงข้อกฎหมายและ 

ระเบียบท่ีเกี่ยวข้องให้ที่ประชุมสภาฯ ได้รับทราบครับ

- ในวาระที ่๒ ขั้นแปรญัตติ เนื่องจากไม่มีการยื่นคำแปรญัตติฯ เมื่อไม่มีการยื่น 

คำเสนอแปรญัตต ิก็จะไม่มีการพิจารณาในประเด็นคำเสนอแปรญัตต ิเว้นแต่ที่ประชุม 

จะมีมดิเป็นอย่างอื่น มีท่านใด จะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม ่เชิญครับ

ที่ประชุม 

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

-ไม่มี

- ถ้าไม่ม ีลำดับต่อไป ผมขอมติที่ประชุมว่าเห็นชอบยืนยันตามร่างเดิม แห่งร่าง 

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ตามที่คณะกรรมการ 

แปรญัตติฯ เสนอรายงานหรือไม่ เชิญครับ

- ผมขอมติที่ประชุม ครับ

มติที่ประชุม - องค์ประชุม ๑๕ คน

- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง

- งดออกเสียง ๑ เลียง

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ขอบคุณครับ
- ขณะนี้เวลา ๑๒.๐๐ น. ผมขอพักการประชุมชั่วคราว เพื่อรับประทานอาหาร 

กลางวัน ประมาณ ๑ ชั่วโมง ครับ

ที่ประชุม 

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภา

- รับทราบ
- ขณะนี้ เวลา ๑๓.๐๕ น. ผมขอดำเนินการประชุมดามระเบียบต่อไป ครับ 

๕.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วาระที่ ๓ ขั้นลงมติ

- ขอเชิญท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบ 

ที่เกี่ยวข้อง ให้ที่ประชุมทราบครับ เชิญครับ

นายทิพย์ศรฯ 

เสชานุการสภาฯ

- เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ ๒๕๔๗ 

และแก้ไขเพิ่มเดิมถึง (ฉบับที ่๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ ๕๒ ความว่า การพิจารณา 

ร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติ 

ให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร
ในการพิจารณาวาระน้ีให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัต ิ

หรือไม่

- ขอนำเรียนท่านประธานเพื่อพิจารณาครับ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ขอขอบคุณ ท่านทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภาฯ ที่ได้ชี้แจงข้อกฎหมายและ 

ระเบียบที่เกี่ยวข้องให้ที,ประชุมได้รับทราบครับ

- ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๘ ในวาระที ่๓ ขั้นลงมติ ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาฯ จะได้ลงมติให้มี 

การอภิปราย ถ้ามีเหตุผลอันสมควร จึงขอเรียนถามที่ประชุมว่าจะให้มีการอภิปรายก่อน 

การลงมต ิหรือไม่ ครับ

/ท้ประชุม...
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ที่ประชุม 

นายสุรเดชๆ 

ประธานสภาๆ

- ไมม

- ถ้าไม่ม ีลำดับต่อไป ผมขอมติที่ประชุมว่าจะให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัต ิ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ เพื่อตราเป็นข้อบัญญัต ิ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ หรือไม่ครับ เชิญครับ

- ผมขอมติที่ประชุม ครับ

มติที่ประชุม - องค์ประชุม ๑๕ คน

- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

- ไม่เห็นชอบ ๐ เสียง

- งดออกเสียง ๑ เสียง

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ 

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ครับ

- คณะบริหาร มีอะไรจะกล่าวกับสมาชิกสภาฯ หรือไม่ครับ เชิญครับ

นายโกศลฯ 

นายก อบต.ไพบูลย์

- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ คณะบริหาร 

ขอชอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์ทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบร่าง 

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ก่อนนำเสนอ 

นายอำเภอเพื่อพิจารณาอนุมัติ และตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ต่อไป ขอบคุณครับ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

๕.๒ พิจารณาแกไขชื่อโครงการและรายละเอียดโครงการ เพื่อให้เป็นไปตาม 

แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน ครั้งที ่๑/๒๕๖๗

- เชิญท่านโกศล นามมงคล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ครับ

นายโกศลฯ 

นายก.อบต.ไพบูลย์

- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 

ตามที่กระผมนายโกศล นามมงคล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์ได้ขอเสนอ 

ญัตติต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เพื่อพิจารณา ดังนี้ ครับ

๑. ขออนุมัติแก้ไขชื่อโครงการและรายละเอียดโครงการ ที่ได้รับอนุมัติให ้

ใช้จ่ายเงินสะสมแลวนั้น เพื่อให้เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) 

ฉบับทบทวน ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ ดังนี้

กองช่าง จำนวน ๑ โครงการ ดังนี้

๑) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอีสานเศรษฐกิจ 

หมู่ที ่๒ สายบ้านนายสุร ีมัตตะนา - ป่าสารธารณะ บ้านอีสานเศรษฐกิจ กว้าง ๔.๐๐ 

เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท (สองแสน 

แปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)

แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอีสาน 

เศรษฐกิจ หมู่ที ่๒ สายบ้านนายสุร ีมัตตะนา - ป่าสาธารณะ บ้านอีสานเศรษฐกิจ กว้าง 

๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท 

(สองแสนแปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)

/กองการศึกษา...



7

กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม จำนวน ๒ โครงการ ดังนี้

๑) โครงการกั้นห้องเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดหนองดุม งบประมาณ 

๑๒๙,๐๐๐.- บาท
แก้ไขเป็น โครงการกั้นห้องเรียน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ

๑๒๙,๐๐๐.- บาท

๒) โครงการก่อสร้างระบบประปาใน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ 

๑๗๘,๘๐๐.-บาท
แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างระบบนํ้าประปาใน ศพด.วัดหนองดุม 

งบประมาณ ๑๗๘,๘๐๐.-บาท

จึงได้นำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์เพื่อพิจารณา 

ต่อไปครับ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

สำหรับข้อ ๕.๒ พิจารณาแก้ไขชื่อโครงการและรายละเอียดโครงการ เพื่อให ้

เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)ฉบับทบทวน ครั้งที ่

๑/๒๕๖๗ ดังน
กองช่าง จำนวน ๑ โครงการ ดังนี้

๑) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอิสานเศรษฐกิจ 

หมู่ที ่๒ สายบ้านนายสุร ีมัตตะนา - ป่าสารธารณะ บ้านอิสานเศรษฐกิจ กว้าง ๔.๐๐ 

เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท (สองแสน 
แปดหม่ืนห้าพันบาทถ้วน)

แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอิสาน 

เศรษฐกิจ หมู่ที ่๒ สายบ้านนายสุรี มัตตะนา - ป่าสาธารณะ บ้านอิสานเศรษฐกิจ กว้าง 

๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท 

(สองแสนแปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)

กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม จำนวน ๒ โครงการ ดังนี้

๑) โครงการกั้นห้องเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดหนองดุม งบประมาณ 

๑๒๙,๐๐๐.- บาท

แก้ไขเป็น โครงการกั้นห้องเรียน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ

๑๒๙,๐๐๐.- บาท

๒) โครงการก่อสร้างระบบประปาใน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ 

๑๗๘,๘๐๐.-บาท
แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างระบบนํ้าประปาใน ศพด.วัดหนองดุม 

งบประมาณ ๑๗๘,๘๐๐.-บาท

- สำหรับการขออนุมัติแก้ไขชื่อโครงการและรายละเอียดโครงการ ที่สภาฯ 

ได้อนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมไปแล้วนั้น เพื่อให้เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น 

(พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ จำนวน ๓ โครงการ นั้น 

มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย ต้องการสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญครับ

/ที่ประชุม...
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ทีประขุม 

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ไม่มี

- ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัย ต้องการสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเดิม 

ลำดับถัดไป ผมขอมดิที่ประขุม ว่าจะอนุมัติให้แก้ไขชื่อโครงการและรายละเอียด 

โครงการ เพื่อให้เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน 

ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอีสานเศรษฐกิจ หมู่ที ่๒ 

สายบ้านนายสุร ีมัตตะนา - ป่าสารธารณะ บ้านอีสานเศรษฐกิจ กว้าง ๔.๐๐ เมตร 

ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท (สองแสน 
แปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)

แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอีสาน 

เศรษฐกิจ หมู่ที ่๒ สายบ้านนายสุร ีมัตตะนา - ป่าสาธารณะ บ้านอีสานเศรษฐกิจ กว้าง 

๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๒๘๕,๐๐๐.-บาท 

(สองแสนแปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน) หรือไม่ครับ เชิญครับ

- ผมขอมติที่ประขุม ครับ

มดิที่ประขุม - องค์ประขุม ๑๕ คน

- อนุมัติ ๑๔ เสียง

- ไม่อนุมัต ิ ๐ เสียง

- งดออกเสียง ๑ เสียง

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ครับ

- ลำดับถัดไป ผมขอมติที่ประขุม ว่าจะอนุมัติให้แก้ไขชื่อโครงการและ 

รายละเอียดโครงการ เพื่อให้เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) 

ฉบับทบทวน ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ โครงการกั้นห้องเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดหนองดุม 

งบประมาณ ๑๒๙,๐๐๐.- บาท
แก้ไขเป็น โครงการกั้นห้องเรียน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ ๑๒๙,๐๐๐.- 

บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

- ผมขอมติที่ประขุม ครับ

มติที่ประขุม - องค์ประขุม ๑๕ คน

- อนุมัติ ๑๔ เสียง

- ไม่อนุมัต ิ ๐ เสียง

- งดออกเสียง ๑ เสียง

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ครับ

- ลำดับถัดไป ผมขอมติที่ประขุม ว่าจะอนุมัติให้แก้ไขชื่อโครงการและ 

รายละเอียดโครงการ เพื่อให้เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) 

ฉบับทบทวน ครั้งที ่๑/๒๕๖๗ โครงการก่อสร้างระบบประปาใน ศพด.วัดหนองดุม 

งบประมาณ ๑๗๘,๘๐๐.-บาท
แก้ไขเป็น โครงการก่อสร้างระบบนํ้าประปาใน ศพด.วัดหนองดุม งบประมาณ 

๑๗๘,๘๐๐.-บาท หรือไม่ครับ เชิญครับ

/- ผมขอมติ...
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มติที่ประชุม

นายสุรเดชๆ 

ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที ่๖

นายสุรเดชๆ 

ประธานสภาฯ

นายโกศลฯ 

นายก อบต.ไพบูลย์

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ 

นายวุฒิไกรฯ 

ส.อบต.ไพบูลย ์ม.๑๕

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ 
นายศักดี้ชัยฯ 

นายช่างโยธาฯ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

นายสุรเดชฯ 

ประธานสภาฯ

- ผมขอมติที่ประชุม ครับ

- องค์ประชุม ๑๕ คน

- อนุมัติ ๑๔ เลียง

- ไม่อนุมัต ิ ๐ เลียง

- งดออกเสียง ๑ เสียง

- ชอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ครับ

เรื่องอื่นๆ

- ในระเบียบที่ ๖ เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญครับ

- เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ สำหรับ 
โครงการจัดชื้อรถบบรรทุกนํ้า ที่องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์ได้ดำเนินการจัดชื้อ 

นั้น บัดนี้ผู้รับจ้างได้ส่งมอบรถบรรทุกนั้าดังกล่าวแล้ว และคณะกรรมการตรวจรับพัสด ุ

ได้ดำเนินการตรวจรับแล้วครับ จึงขอนำเรียนที่ประชุมสภาฯ เพื่อทราบครับ

- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงถนนบ้านหนองดุม หมู ่

๔ - บ้านนาเจริญ ตำบลโคกสะอาดนั้น บัดนี้องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์ได้ทำ 

สัญญาจ้างกับผู้รับจ้างแล้ว จึงขอความอนุเคราะห์ท่านสมาชิกในเขตพ้ืนที่ดังกล่าว 

ประชาสัมพันธไห้ประชาชนทราบ เพื่อความสะดวกและปลอดภัยในสัญจรไป - มา ครับ

- มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมนาย 

วุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ที ่๑๕ ขอขอบคุณ คณะบริหารครับ ที่ได้พิจารณา 

ดำเนินการแกไขปัญหาถนนภายในบ้านหนองดุมตะวันออก หมู ่๑๕ ครับ

- มีสมาซิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ เชิญครับ

- เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ สำหรับ 

โครงการพัฒนาระบบกระจายนํ้าเพื่อการเกษตรด้วยพลังงานแสงอาทิตย ์กรมทรัพยากร 

นํ้าบาดาลนั้น หากมีประชาชนให้ความสนใจเข้าร่วมโครงการขอให้ส่งรายละเอียดได้ที ่

กองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์ภายในวันที ่๖ กันยายน ๒๕๖๗ ครับ

- มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ เชิญครับ

- ไม่มี

- วันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๖๗ วัดป่าศรีอุดม จะจัดงานบุญสังฆทาน จึง 

ขอเชิญทุกท่านร่วมทำบุญสังฆทานณร่วมกันครับ

- มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ เชิญครับ

/ที่ประชุม...
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ที่ประชุม -ไม่มี

นายสุรเดชฯ - ถ้าไม่ม ีผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมและเข้าร่วมประชุม

ประธานสภาฯ - ขอปิดการประชุม ครับ

เลิกประชุม เวลา ๑๕.๒๕ น.

(ลงชื่อ) ผู้จดบันทึกการประชุม

(นา^พย์ศร บุเงิน) 

เลขานุการสภร์องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ได ้

ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสำคัญ

(ลงชื่อ) *^5^7 ประธานกรรมการ

(นายไพวัลย ์อาจสมัย)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท,ี ๑

(ลงชื่อ) * กรรมการ

(นายโกวิน พิมพาวัฒน์)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ที ่๓

(ลงชื่อ) ๆ^^
(นายเที่ยง ไพรบึง)

กรรมการและเลขานุการ

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ที ่๖

- ผู้ตรวจบันทึกการประชมสภา

(ลงชื่อ)

(นายสุรเดช เพ่มจันทร์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์


